

Церемония передачи искусственного поля по «Проекту по укладке искусственного газона на футбольном поле в г. Кара-Балта» в рамках грантовой программы «Маломасштабная грантовая помощь в сфере культуры»

17 мая 2023 года (среда) в 11:00 на футбольном поле СК «Манас» г. Кара-Балта состоялась Церемония передачи искусственного поля на общую сумму 88 613 долларов США. По «Проекту по укладке искусственного газона на футбольном поле в г. Кара-Балта» в рамках грантовой программы «Маломасштабная грантовая помощь в сфере культуры» Правительства Японии. В церемонии приняли участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике ГОДА Хидэки, Вице-Мэра г. Кара-Балта г-н РЫСКУЛБЕК уулу Нурмат, Спикер городского кенеша г. Кара-Балта г-н ДУЙШЕНАЛИЕВ Мирбек, глава Жайылской районной государственной администрации ТУРКБАЕВ Торогоелди, Президент Кыргызского Футбольного Союза г-н СЫДЫКОВ Медербек и Директора СК «МАНАС» г-н КОЖЕНТАЕВ Бекжан.

Установка искусственного газона будет способствовать развитию футбола в Кыргызской Республике. Выражаем надежду на то, что это футбольное поле с искусственным покрытием станет одним из символов дружбы между народами Японии и Кыргызской Республики. Также надеемся, что обмены в области культуры и спорта расширятся, а дружба между двумя странами углублялась и в будущем.

